

菜园缺栅栏 高速路边“借”

一男子盗窃高速护栏网被抓,竟表示用完再还回来

本报5月2日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 雷在金 杜春敏)自家菜园缺栅栏,竟将高速公路护栏网“借”去用。5月1日,沂源高速交警逮住了一名盗窃高速路护栏网的男子。

遭人破坏,大多是路边居民为走捷径坐车而将其破坏。5月1日傍晚,高速公路沂源交警大队民警巡逻至青兰高速济南方向227公里处时,发现一名六十岁左右的男子背着一块护栏网准备通过小路下高速。民警向前制止,该

男子才停下,反问:“有什么事?”民警经检查发现该男子后方不远处有一处护栏网破损,破损处与该男子背的护栏大小刚好吻合。民警问其为何盗窃护栏网,该男子竟说自己没有盗窃,只是“借用”,平时在田间干活时发现

这些护栏网很结实,正好家里菜园缺栅栏,所以搬回家去用,用完再还回来。

最终,民警对其进行了严厉的批评教育,并通知了路政部门。目前此案已移送至当地派出所做进一步处理。

部分地区今有雨 气温下降凉意增

本报5月2日讯(见习记者 崔洋洋) 2日,记者从气象部门获悉,3日,淄博市大部分地区阴有雷雨或阵雨转多云,气温下降,提醒市民防雨保暖。

2日,淄博阴有小雨,最高气温23℃。根据气象部门信息,受一小股北风影响,3日,淄博阴有雷雨或阵雨转多云,东南风短时北风3到4级,最低气温10℃,最高气温20℃。云多有雨空气清新,气温下降凉意增,气象部门提醒市民注意防雨保暖。

临淄——

百场文化活动 惠及八万群众

本报5月2日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 王汇平 王永霞) 今年,临淄区文化馆将重点针对全区的“第一书记”帮包村进行文化下乡活动,全年计划开展“文化服务下乡”活动100场次以上,预计惠及群众8万多人次。

近日,齐陵街道王齐村戏迷们在村文化广场观看了《武家坡》、《大登殿》等剧目。据了解,今年以来,临淄区从区直部门共选派40名优秀党员干部到村担任“第一书记”,今年将重点针对“第一书记”帮包村进行文化下乡活动,全年计划开展送演出下乡、送书画下乡、送文艺辅导下乡等各类丰富多彩的“文化服务下乡”活动100场次以上,预计惠及群众8万多人次。



上门服务

五四青年节来临之际,张店区体育场街道团工委联合淄博信息工程学校青年志愿者走进社区开展“传递爱心 共筑中国梦”主题团日活动。志愿者们深入居民家中进行打扫卫生、电脑维修等服务活动,还将自己制作的精美手工艺品进行义卖,用行动传递正能量。

本报记者 张汝树 通讯员 胡胜男 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务